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Вступ 

 

Стандартний звіт з якості державного статистичного спостереження щодо 

стану тваринництва (далі – звіт) підготовлено з метою інформування 

користувачів стосовно основних критеріїв та індикаторів якості результатів 

державного статистичного спостереження щодо стану тваринництва. Звіт 

містить загальну інформацію, яка не залежить від результатів за конкретний 

період державного статистичного спостереження щодо стану тваринництва, а 

визначена чинною методологією, процедурами обробки даних тощо. Звіт 

підготовлено вперше та розміщено на офіційному веб-сайті Держстату 

(www.ukrstat.gov.ua/suya/st_zvit/ st_zvit.htm). 

Наведені компоненти якості, такі як відповідність, точність, своєчасність 

та пунктуальність, доступність та зрозумілість, послідовність та зіставність, 

відповідають принципам виробництва статистичної продукції, які визначено 

розділом ІІІ Принципів діяльності органів державної статистики, затверджених 

наказом Держкомстату від 14.06 2010 № 216. 

Основні принципи організації державного статистичного спостереження 

щодо стану тваринництва базуються на єдиних методологічних підходах, які 

забезпечують співставну динаміку показників щодо кількості 

сільськогосподарських тварин та обсягів виробництва продукції тваринництва 

за значний період часу.  

Метою проведення державного статистичного спостереження щодо стану 

тваринництва є отримання якісної статистичної інформації, що характеризує 

кількість і продуктивність основних видів сільськогосподарських тварин, 

обсяги виробництва основних видів продукції тваринництва, витрати кормів на 

годівлю сільськогосподарських тварин. 

Статистичне спостереження створене для вирішення таких завдань: 

– об’єктивне відображення основних тенденцій у тваринництві; 

– забезпечення повноти, достовірності та комплексності інформації щодо 

кількості та продуктивності сільськогосподарських тварин, обсягів виробництва 

продукції тваринництва; 

– упровадження системного підходу до організації статистичних робіт: від 

розробки методології та статистичного інструментарію до забезпечення 

збирання, обробки, аналізу й поширення даних; 

– забезпечення інформаційних потреб при розрахунку індексу 

виробництва продукції тваринництва та сільськогосподарської продукції в 

цілому, розрахунку фондів споживання основних видів продукції тваринництва 

та рівня їхнього споживання однією особою, наповнення Реєстру статистичних 

одиниць та Реєстру "АГРО"; 

– забезпечення порівнянності даних для проведення міжнародних 

зіставлень; 

– інформаційне забезпечення органів державної влади та управління для 

http://www.ukrstat.gov.ua/
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прийняття ними рішень щодо розвитку тваринництва; 

– забезпечення інформаційними матеріалами користувачів статистичної 

інформації; 

– вирішення інших завдань, задекларованих національним статистичним 

законодавством України.  

Державне статистичне спостереження щодо стану тваринництва 

відповідно до Довідника розділів статистики відноситься до розділу 2.03 

"Економічна діяльність" за тематикою статистичного виробництва 2.03.07 

""Сільське, лісове та рибне господарство". 

Державне статистичне спостереження щодо стану тваринництва органи 

державної статистики здійснюють за формами № 24 (річна) "Стан тваринництва 

за 20 __ рік" і № 24-сг (місячна) "Стан тваринництва на "  "______ 20__ року" на 

підставі Інструкції щодо заповнення цих форм, затвердженої наказом 

Державного комітету статистики України 27.08.2008 № 296 (зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 22.09.2008 за № 885/15576), зі змінами. 

Нормативно-правовою основою проведення державного статистичного 

спостереження щодо стану тваринництва є Закон України "Про державну 

статистику", розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 березня 2013р. 

№ 145-р "Про схвалення Стратегії розвитку державної статистики на період до 

2017 року", щорічні плани державних статистичних спостережень, спільний 

наказ Держкомстату, Мінагрополітики та Держкомзему від 26 квітня 2000 року 

№ 127/53/48 "Про удосконалення системи статистичного обліку в сільському 

господарстві України". 

Основними галузевими публікаціями, в яких поширюють дані державного 

статистичного спостереження щодо стану тваринництва, є:  

– статистичний збірник "Тваринництво України"; 

– статистичні бюлетені "Стан тваринництва в Україні (попередні дані)" і 

"Стан тваринництва в Україні" (щомісячна інформація)";  

– експрес-випуски "Стан сільського господарства України", "Чисельність 

худоби та птиці на 1 січня 20__року";  

– таблиці для веб-сайту Держстату "Поголів’я худоби та птиці (щомісячна 

інформація)", "Виробництво основних видів продукції тваринництва 

(щомісячна інформація)", "Тваринництво (1991–2014рр.)", "Поголів’я худоби та 

птиці за регіонами (щомісячна інформація)", "Виробництво основних видів 

продукції тваринництва за регіонами (щомісячна інформація)", інтерактивні 

електронні статистичні карти щодо кількості сільськогосподарських тварин та 

обсягів виробництва продукції тваринництва. 

Крім вищенаведених, основні показники державного статистичного 

спостереження щодо стану тваринництва (кількість і продуктивність 

сільськогосподарських тварин, обсяги виробництва основних видів продукції 

тваринництва, наявність і витрати кормів на годівлю худоби) надаються для 

поширення в щомісячних статистичних бюлетенях "Основні макроекономічні 
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показники соціально-економічного розвитку України", "Соціально-економічний 

розвиток України", "Статистичний бюлетень № 1"; щорічних статистичних 

збірниках "Україна в цифрах у 20__ році", "Україна 20__", "Регіони України", 

"Статистичний щорічник України", "Сільське господарство України" і "Баланси 

та споживання основних продуктів харчування населенням України"; експрес-

випуску "Валова продукція сільського господарства"; доповідях "Сільське 

господарство України" та "Про соціально-економічне становище України". 

У рамках співпраці з міжнародними організаціями показники щодо 

кількості сільськогосподарських тварин (за видами) та обсягів виробництва 

основних видів продукції тваринництва на постійній основі надаються 

Офіційному бюро статистики Європейського Союзу (Євростат), Продовольчій 

та сільськогосподарській організації (ФАО) ООН, за окремими запитами – 

посольствам, представництвам та місіям іноземних держав в Україні, іноземним 

установам, організаціям та іншим користувачам. 

 

1. Компоненти якості державного статистичного спостереження 

1.1. Відповідність 

Відповідність – це ступінь, з яким результати державних статистичних 

спостережень задовольняють поточним та потенційним потребам 

користувачів. 

 

Основними статистичними показниками державного статистичного 

спостереження щодо стану тваринництва є показники, які характеризують 

обсяги виробництва основних видів продукції тваринництва (м’ясо, молоко, 

яйця, вовна); кількість сільськогосподарських тварин (велика рогата худоба, в 

т.ч. корови, свині, вівці та кози, птиця) та їхню продуктивність (середньодобові 

прирости, середній надій на корову, середній вихід яєць від однієї курки-

несучки); інкубацію яєць; оборот поголів’я сільськогосподарських тварин; 

баланс і наявність кормів за видами; стан хутрового звірівництва. 

Показники державного статистичного спостереження щодо стану 

тваринництва враховують вимоги міжнародних стандартів, зокрема:  

– Директив Ради (ЄЕС) № 94/432/ЄEC, № 94/433/ЄEC і № 94/434/ЄEC від 

30.05.1994, № 93/23/ЄEC, № 93/24/ЄEC і № 93/25/ЄEC від 01.06.1993, 

Регламенту Європарламенту та Ради (ЄC) № 1165/2008 від 19.11.2008 щодо 

статистики кількості сільськогосподарських тварин (за видами) та виробництва 

м’яса; 

– Директиви Ради (ЄC) № 96/16/ЄC від 19.03.1996 щодо статистики 

молока та молочних продуктів; 

– Регламенту Ради (ЄЕС) № 2772/75/ЄEC від 29.10.1975 та Регламенту 

Ради (ЕС) № 2782/75/EC від 29.10.1975 щодо виробництва та реалізації яєць для 

інкубації; 
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– Директиви Ради (ЄС) № 617/2008 від 27.06.2008 щодо статистики 

виробництва яєць та інкубації птиці.  

Одиницею державного статистичного спостереження щодо стану 

тваринництва (статистичною одиницею) є місцева одиниця за видом 

економічної діяльності. 

Респондентом (звітною (обліковою) одиницею) цього державного 

статистичного спостереження є юридичні особи, їхні відокремлені підрозділи, 

які утримують сільськогосподарських тварин, займаються виробництвом 

продукції тваринництва та/або виробництвом кормів рослинного походження. 

При проведенні державного статистичного спостереження щодо стану 

тваринництва використовують національні класифікатори, а саме: Класифікація 

організаційно-правових форм господарювання (КОПФГ) і Класифікатор 

об’єктів адміністративно-територіального устрою України (КОАТУУ). На 

підставі КОПФГ сформовані угруповання сільськогосподарських підприємств 

за організаційно-правовими формами господарювання (державні підприємства, 

недержавні підприємства, у т.ч. фермерські господарства). За географічним 

охопленням згідно з КОАТУУ розробка спостереження здійснюється за 

районами, містами, областями (м. Київ уключається у Київську область). 

Довжина динамічних рядів основних статистичних показників державного 

статистичного спостереження щодо стану тваринництва в статистиці сільського 

господарства є однією із найдовших. У цілому по країні кількість 

сільськогосподарських тварин (за основними видами) спостерігається з 1915 

року, обсяги виробництва основних видів продукції тваринництва – з 1940 року; 

за регіонами – динаміка повного переліку показників наявна з 1990 року 

(раніше – тільки за основними показниками).  

Базовим періодом державного статистичного спостереження щодо стану 

тваринництва є рік, попередній звітному. 

Ступінь відповідності потребам користувачів буде визначено в рамках 

проведення анкетного опитування користувачів, яке заплановане на 2015 рік. 

 

1.2. Точність 

Точність – це ступінь наближеності розрахунків до дійсних значень. 

 

Методологічні аспекти проведення спостереження, визначення 

сільськогосподарського підприємства, яке займається виробництвом продукції 

тваринництва, його розміру (велике, середнє, мале), критерії та підходи до 

формування сукупності одиниць відображено у Методологічних положеннях з 

організації державного статистичного спостереження щодо стану тваринництва 

(http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2013/244/mp_st_tv.zip), 

затверджених наказом Держкомстату від 31.03.2011 № 75 (із змінами). 

Визначення основних підходів, методів і джерел інформації, що 

застосовуються при проведенні розрахунків, порядок формування річних і 

http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2013/244/mp_st_tv.zip
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поточних показників державного статистичного спостереження щодо стану 

тваринництва визначено Методикою проведення розрахунків основних 

показників  обсягів  виробництва  продукції  тваринництва  у господарствах  

усіх категорій (http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2013/245/ 

met_ov_ptv.zip), затвердженою наказом Держкомстату від 05.08.2008 № 270, зі 

змінами).  

Основні поняття та порядок розрахунку показників, які характеризують 

годівлю сільськогосподарських тварин кормами, викладено у Методичних 

рекомендаціях щодо проведення розрахунків витрат кормів худобі та птиці у 

господарствах усіх категорій (http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/ 

2013/245/mr_vk_tvar.zip), затверджених наказом Держкомстату від 24.01.2008 

№ 18 (зі змінами). 

Статистичний облік стану тваринництва здійснюють за місцем 

знаходження сільськогосподарських ресурсів (сільськогосподарських тварин), а 

не за місцем реєстрації господарюючого суб'єкта, тобто, якщо юридична особа 

має у своєму складі відокремлені підрозділи, які розташовані в різних 

адміністративно-територіальних одиницях, то відокремлені підрозділи подають 

форми звітності відповідним органам державної статистики за місцем 

здійснення своєї виробничої діяльності.  

Для проведення державного статистичного спостереження щодо стану 

тваринництва визначено дві основні категорії аграрних товаровиробників і 

відповідно два джерела статистичної інформації: юридичні особи – 

сільськогосподарські підприємства (у т.ч. фермерські господарства) та фізичні 

особи – господарства населення (домогосподарства).  

Розмір підприємства, яке займається виробництвом продукції 

тваринництва, – це статистичний критерій, який встановлений на підставі 

наявної у підприємства кількості сільськогосподарських тварин на початок 

звітного року (станом на 1 січня). 

Усі сільськогосподарські підприємства – юридичні особи, незалежно від 

їхнього розміру, організаційно-правової форми господарювання та 

підпорядкування, подають органам державної статистики річне (суцільне) 

статистичне спостереження щодо стану тваринництва за ф. № 24 (річна) (6,6 

тисячі респондентів). Щомісячно відстеження стану тваринництва за ф. № 24-сг 

(несуцільне основного масиву) здійснюється тільки у великих і середніх 

сільськогосподарських підприємствах (майже 4,3 тисячі респондентів), які 

займаються виробництвом продукції тваринництва.  

Для щомісячних спостережень характерне більш вузьке коло питань, що 

вивчаються, та стислі терміни обробки й оприлюднення інформації. Окремі 

питання, такі як, інкубація яєць, оборот поголів’я сільськогосподарських 

тварин, вивчаються та поширюються один раз у квартал. Зазначений підхід до 

сільськогосподарських підприємств дає можливість відслідковувати за 

http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2013/245/%20met_ov_ptv.zip
http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2013/245/%20met_ov_ptv.zip
http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/%202013/245/mr_vk_tvar.zip
http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/%202013/245/mr_vk_tvar.zip
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допомогою оперативної звітності більшу частину обсягу виробництва продукції 

тваринництва при зменшенні навантаження на респондента.  

Малі сільськогосподарські підприємства, які займаються виробництвом 

продукції тваринництва, складають лише форму № 24 (річна); протягом року по 

цих підприємствах органи державної статистики здійснюють розрахунки на 

підставі співвідношень кількості та продуктивності сільськогосподарських 

тварин, обсягів виробництва продукції тваринництва, які склалися між малими 

та великими і середніми сільськогосподарськими підприємствами за попередні 

роки відповідно до підходів, визначених Методикою проведення розрахунків 

основних показників обсягів виробництва продукції тваринництва у 

господарствах усіх категорій.  

Проведення розрахунків за малими сільськогосподарськими 

підприємствами протягом року є доцільним, оскільки у цілому по Україні при 

частці малих підприємств у загальній кількості підприємств, що подають річну 

звітність, понад 33%, а їхній внесок у загальні показники аграрних підприємств 

незначний. Характеристику частки малих підприємств в загальних показниках 

сільськогосподарських підприємств містить інформація нижченаведених 

таблиць 2.2.1 і 2.2.2: 

Таблиця 2.2.1 
Частка малих підприємств в обсягах виробництва продукції тваринництва 

сільськогосподарськими підприємствами у 2013 році 

  Частка малих 
підприємств,   

у % до загальної 
кількості 

підприємств 

Частка виробництва продукції малими підприємствами,  
у % до загального обсягу виробництва  

сільськогосподарських підприємств 
реалізація на забій 

худоби та птиці 
молоко  

всіх видів 
яйця від птиці 

всіх видів 
вовна 

 всіх видів 

Україна 33,2 0,3 0,6 0,4 2,0 

Автономна 
Республіка Крим 55,9 1,0 2,7 0,0 2,1 

Вінницька 24,9 0,0 0,2 0,0 0,0 

Волинська 40,4 0,3 0,5 0,0 0,0 

Дніпропетровськ

а 
40,2 0,2 0,7 0,0 0,0 

Донецька 42,0 0,2 0,4 0,0 0,0 

Житомирська 41,5 3,5 1,4 0,0 0,0 

Закарпатська 69,3 15,2 16,7 16,7 14,7 

Запорізька 40,1 0,0 0,7 0,0 0,0 

Івано-

Франківська 
71,0 0,3 2,9 0,0 0,0 

Київська 26,8 0,1 0,1 1,5 – 

Кіровоградська 26,0 0,0 0,3 0,0 0,0 

Луганська 28,6 0,8 0,7 1,3 0,0 

Львівська 37,7 0,6 2,9 0,0 0,0 

Миколаївська 28,3 1,7 0,7 0,0 0,0 

Одеська 26,0 1,1 1,0 1,1 0,0 

Полтавська 18,3 0,4 0,5 0,0 14,3 

Рівненська 23,7 0,6 0,2 0,0 0,0 



8 
 

  Частка малих 
підприємств,   

у % до загальної 
кількості 

підприємств 

Частка виробництва продукції малими підприємствами,  
у % до загального обсягу виробництва  

сільськогосподарських підприємств 
реалізація на забій 

худоби та птиці 
молоко  

всіх видів 
яйця від птиці 

всіх видів 
вовна 

 всіх видів 

Сумська 17,5 0,0 0,2 0,0 0,0 

Тернопільська 16,1 0,0 0,0 0,0 – 

Харківська 24,7 0,8 0,2 0,0 0,0 

Херсонська 45,2 1,2 1,5 0,7 0,0 

Хмельницька 37,3 0,4 0,7 0,0 0,0 

Черкаська 15,3 0,0 0,0 0,0 0,0 

Чернівецька 41,7 2,0 2,3 0,0 5,6 

Чернігівська 19,3 0,8 0,8 0,0 0,0 

Таблиця 2.2.2 
Частка малих сільськогосподарських підприємств в кількості 

сільськогосподарських тварин станом на 1 січня 2014 року 

  Частка поголів’я у малих підприємствах, у % до загального поголів’я  
у сільськогосподарських підприємствах 

велика рогата худоба свині вівці  
та кози 

птиця  
всіх видів усього у т.ч. корови 

Україна 0,7 0,7 0,8 3,6 0,2 
Автономна  
Республіка Крим 1,3 1,8 2,0 2,3 0,0 

Вінницька 0,4 0,3 0,8 0,0 0,0 

Волинська 0,6 0,7 1,2 20,0 0,0 

Дніпропетровська 1,3 1,3 0,3 1,9 0,0 

Донецька 0,5 0,4 0,3 1,0 0,0 

Житомирська 1,5 2,1 2,2 5,5 0,2 

Закарпатська 17,6 18,2 6,9 20,5 1,3 

Запорізька 0,4 1,1 0,0 0,0 0,0 

Івано-Франківська 2,7 5,4 0,2 36,8 0,0 

Київська 0,3 0,3 0,1 7,3 0,9 

Кіровоградська 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 

Луганська 1,0 0,7 2,1 2,9 0,0 

Львівська 5,1 4,2 6,5 12,2 0,0 

Миколаївська 0,9 1,1 0,5 0,0 0,0 

Одеська 0,9 0,8 1,1 0,9 1,3 

Полтавська 0,1 0,1 0,1 0,0 0,2 

Рівненська 1,0 1,3 0,9 0,0 0,0 

Сумська 0,2 0,3 1,3 3,4 0,0 

Тернопільська 0,6 1,0 0,4 0,0 0,0 

Харківська 0,3 0,3 0,6 4,3 0,0 

Херсонська 1,8 1,5 0,7 0,5 0,2 

Хмельницька 0,5 0,4 1,4 2,9 0,0 

Черкаська 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 

Чернівецька 1,6 0,0 0,3 6,3 0,0 

Чернігівська 0,4 0,3 0,3 4,9 3,1 
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Формування сукупності одиниць державного статистичного 

спостереження щодо стану тваринництва органи державної статистики 

здійснюють на центральному рівні щорічно.  

Порядок проведення робіт з формування і актуалізації сукупності 

здійснюється відповідно до Роз’яснень щодо проведення робіт з формування й 

актуалізації сукупностей одиниць та переліків звітних (облікових) одиниць 

(респондентів) державних статистичних спостережень від 25 жовтня 2013 року 

№ 18.1–11/5. 

При формуванні сукупності одиниць за ф. № 24 (річна) із Реєстру "АГРО" 

відбирають одиниці, які, незалежно від підпорядкування, організаційно-

правової форми господарювання, мають ідентифікаційні та класифікаційні 

ознаки, зазначені у таблиці 2.2.3: 

Таблиця 2.2.3 
Критерії формування сукупності одиниць  

державного статистичного спостереження щодо стану тваринництва 

№ 

п/п 

Критерії 
формування 
генеральної 
сукупності 

Класифікації Ознака критеріїв формування 

1. Інституційний 

сектор 

економіки 

КІСЕ S.11 

"Нефінансові корпорації" 

2. Тип  

статистичної 

одиниці 

Довідник 

типів  

статистичних 

одиниць 

місцева одиниця за видом економічної діяльності 

3. Організаційно-

правова форма 

господарювання 

КОПФГ незалежно від організаційно-правової форми  

господарювання 

4. Вид  

економічної 

діяльності 

КВЕД 1) основний вид діяльності за КВЕД відноситься 

до кодів 01.1 – 01.6 секції А, в т.ч. один із видів 

діяльності (основний або другорядний) 

відноситься до кодів 01.4 і 01.5 цієї секції, 

незалежно від кількості сільськогосподарських 

тварин; 

2) основний вид діяльності за КВЕД не 

відноситься до кодів 01.1– 01.6 секції А, але один 

із другорядних видів діяльності відноситься до 

кодів 01.4 і 01.5 цієї секції і утримують від 5 голів 

великої рогатої худоби, або свиней, або овець та 

кіз, або від 3 голів коней, або від 200 голів птиці, 

або від 20 голів кролів, або від 20 голів хутрових 

звірів, або від 5 бджолосімей. Якщо кількість 

сільськогосподарських тварин менше зазначеної, 

то підприємство не вважають підприємством, яке 

займається виробництвом тваринницької 

продукції; 
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№ 

п/п 

Критерії 
формування 
генеральної 
сукупності 

Класифікації Ознака критеріїв формування 

3) займається виробництвом кормів рослинного 

походження.  

5. Територіальні 

одиниці 

КОАТУУ відповідно до адміністративно-територіального 

устрою 

6. Ознака 

економічної 

діяльності 

х активне 

Сукупність одиниць за ф. № 24-сг (місячна) встановлена на базі 

визначеної сукупності одиниць для ф. № 24 (річна) за спеціально визначеними 

критеріями, таким чином, обидві сукупності одиниць мають повністю ідентичні 

ідентифікаційні та класифікаційні ознаки, за винятком розміру підприємства: за 

ф. № 24-сг (місячна) відібрані тільки великі та середні підприємства, що 

займаються виробництвом тваринницької продукції, а саме: підприємства, які 

утримують від 30 голів великої рогатої худоби та/або від 30 голів свиней, та/або 

від 30 голів овець та кіз, та/або від 10 голів коней, та/або від 2000 голів птиці 

всіх видів (незалежно від основного чи другорядного виду діяльності)). 

Підприємства, кількість сільськогосподарських тварин в яких є меншою 

вищевказаної кількості (незалежно від основного чи другорядного виду 

діяльності), вважають малими підприємствами, які займаються виробництвом 

тваринницької продукції.  

Після формування сукупності одиниць за ф. № 24-сг (місячна) за кожним 

регіоном проводиться перевірка щодо охоплення відібраними підприємствами 

річних обсягів виробництва основних видів продукції тваринництва. Якщо 

сформована сукупність одиниць за ф. № 24-сг (місячна) не забезпечує 80% від 

річних обсягів виробництва основних видів продукції тваринництва, до неї 

підключають окремі малі сільськогосподарські підприємства, що займаються 

виробництвом тваринницької продукції, з наявністю поголів’я від 20 голів 

великої рогатої худоби та/або від 20 голів свиней, та/або від 500 голів птиці. 

Відбір малих підприємств проводять після їхнього ранжування за кількістю 

кожного з вищевказаних видів худоби. 

Інші особливості формування сукупності одиниць за ф. № 24-сг (місячна) 

визначені вищевказаними Методологічними положеннями з організації 

державного статистичного спостереження щодо стану тваринництва, 

затвердженими наказом Держкомстату від 31.03.2011 № 75 (зі змінами). 

Протягом року на підставі отриманої з адміністративних джерел або 

безпосередньо від підприємств інформації щодо змін у кількості 

сільськогосподарських тварин та змін у демографії підприємства (початок або 

припинення діяльності, утворення на його базі нових підприємств тощо) 
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Держстат приймає рішення щодо доцільності внесення змін до складу 

визначених сукупностей одиниць. 

Одним із головних і найбільш складних завдань статистики тваринництва 

є відображення кількості сільськогосподарських тварин та обсягу виробництва 

сільськогосподарської продукції у господарствах населення, які за складом 

включають домогосподарства у сільській місцевості, домогосподарства у 

міських населених пунктах, а також фізичних осіб – суб’єктів підприємницької 

діяльності, які провадять свою діяльність у галузі сільського господарства без 

створення юридичної особи. 

Органи державної статистики, починаючи з 1996 року спочатку 

щоквартально, а з 1997 року – щомісячно, проводять розрахунки кількості 

сільськогосподарських тварин та обсягів виробництва продукції тваринництва в 

господарствах населення та в господарствах усіх категорій (підсумкове 

угруповання, яке складається із показників по всіх сільськогосподарських 

підприємствах і господарствах населення). 

Основними елементами статистичної інформаційної бази для проведення 

розрахунків по господарствах населення є тематичні сільськогосподарські 

переписи, погосподарський облік і вибіркові обстеження сільськогосподарської 

діяльності домогосподарств у сільській місцевості. 

По домогосподарствах, які розташовані в міських населених пунктах, 

кількість сільськогосподарських тварин визначають розрахунково на підставі 

інформації періодичних (один раз на п’ять років) переписів худоби з 

урахуванням динамічних і структурних змін, які відбуваються в поголів’ї 

тварин у сільській місцевості. Останній раз суцільний перепис худоби органи 

державної статистики провели станом на 1 січня 2006 року. 

У сільській місцевості облік кількості сільськогосподарських тварин 

станом на 1 січня органи державної статистики проводять на підставі 

суцільного погосподарського обліку, який здійснюють щорічно сільські, 

селищні та міські ради, на території яких розташовані сільські населені пункти.  

Іншим джерелом інформації за цим угрупованням є вибіркове обстеження 

сільськогосподарської діяльності домогосподарств у сільській місцевості, яке 

запроваджено на постійній основі з вересня 2000 року. Обстеження охоплює всі 

490 адміністративні сільські райони країни. Генеральну сукупність даного 

обстеження складають домогосподарства, що мають у своєму володінні або 

користуванні землю та місце проживання яких зареєстровано на території 

сільських населених пунктів (сільські домогосподарства) – всього 5,0 млн. 

домогосподарств. 

Обсяг щорічної вибірки домогосподарств для обстеження їхньої 

сільськогосподарської діяльності у раунді дії територіальної вибірки з травня 

2013 року по квітень 2018 року становить 29154 одиниці. 

Вибіркові обстеження сільськогосподарської діяльності домогосподарств 

у сільській місцевості органи державної статистики здійснюють за 
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запитальниками базового (ф. № 01-СГН) і щомісячного (ф. № 02-СГН) інтерв’ю. 

Базове інтерв’ю, яке проводять раз на рік, характеризує кількість 

сільськогосподарських тварин у домогосподарстві за видами та віковими 

групами, тобто відображає наявні ресурси. Щомісячне інтерв'ю містить 

інформацію щодо обороту поголів’я та середньої продуктивності 

сільськогосподарських тварин, витрат кормів на їхню годівлю, виробництва 

продукції. 

Методологія обстеження сільськогосподарської діяльності 

домогосподарств у сільській місцевості, загальна схема формування вибіркової 

сукупності домогосподарств, основні визначення та концепції, методи 

отримання результатів, які застосовують в цьому обстеженні, в цілому 

відповідають прийнятим в міжнародній статистичній практиці вимогам і 

рекомендаціям.  

У цілому характеристики надійності даних свідчать, що отримані оцінки 

показників є точними для рівня України (значення коефіцієнту варіації менше 

5%). Для показника "Поголів’я корів" величина коефіцієнту варіації визначена 

на рівні 3,00%, для показника "Поголів’я великої рогатої худоби" – 2,74%, для 

показника "Поголів’я свиней" – 1,76%. 

Для регіонального рівня точність оцінок є задовільною, про що свідчать 

дані нижченаведеної таблиці 2.2.4, в якій для зручності використання оцінки 

показників розподілені на п’ять категорій рівня надійності. Якщо коефіцієнт 

варіації вибіркових оцінок показника приймає значення до 5% включно, то 

показник відноситься до групи "А", тобто до групи показників з високим рівнем 

надійності; 5,1–10,0% – до групи "Б" з достатнім рівнем надійності; 10,1–15,0% 

– до групи "В" з задовільним рівнем надійності; 15,1–25,0% – до групи "Г" з 

низьким рівнем надійності; більше 25,1% – до групи "Д" з незадовільним рівнем 

надійності: 

Таблиця 2.2.4 
Характеристики якості оцінки та надійності значень  

кількості сільськогосподарських тварин у домогосподарствах за 2013 рік 

 Велика рогата худоба Свині 

усього у т.ч. корови 

відносна 
стандартна 

похибка 
вибірки, %  

катего-
рія 

надій-
ності 

відносна 
стандартна 

похибка 
вибірки, %  

катего-
рія 

надій-
ності 

відносна 
стандартна 

похибка 
вибірки, %  

катего-
рія 

надій-
ності 

Україна 2,74 А 3,00 А 1,76 А 

Автономна   

Республіка Крим 15,09 Г 12,15 В 43,37 Д 

Вінницька 6,60 Б 6,18 Б 9,56 Б 

Волинська 5,45 Б 7,39 Б 3,67 А 

Дніпропетровська 6,73 Б 12,19 В 19,52 Г 

Донецька 14,95 В 12,85 В 17,79 Г 

Житомирська 4,37 А 5,38 Б 7,69 Б 
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 Велика рогата худоба Свині 

усього у т.ч. корови 

відносна 
стандартна 

похибка 
вибірки, %  

катего-
рія 

надій-
ності 

відносна 
стандартна 

похибка 
вибірки, %  

катего-
рія 

надій-
ності 

відносна 
стандартна 

похибка 
вибірки, %  

катего-
рія 

надій-
ності 

Закарпатська 9,18 Б 7,05 Б 12,93 В 

Запорізька 25,33 Д 34,17 Д 24,76 Г 

Івано-Франківська 9,85 Б 8,16 Б 11,90 В 

Київська 13,01 В 13,43 В 6,55 Б 

Кіровоградська 15,83 Г 13,03 В 13,17 В 

Луганська 13,99 В 12,44 В 13,65 В 

Львівська 5,46 Б 4,85 А 7,78 Б 

Миколаївська 13,47 В 13,04 В 20,71 Г 

Одеська 12,20 В 12,23 В 22,51 Г 

Полтавська 8,27 Б 8,82 Б 14,39 В 

Рівненська 12,56 В 11,63 В 7,84 Б 

Сумська 9,19 Б 10,57 В 9,42 Б 

Тернопільська 6,46 Б 7,89 Б 9,32 Б 

Харківська 19,35 Г 18,57 Г 9,20 Б 

Херсонська 9,26 Б 10,11 В 32,49 Д 

Хмельницька 6,94 Б 5,87 Б 5,78 Б 

Черкаська 9,40 Б 13,14 В 7,42 Б 

Чернівецька 13,47 В 11,91 В 9,27 Б 

Чернігівська 7,49 Б 8,04 Б 4,97 А 

Невисока точність оцінок показників поголів’я худоби в окремих регіонах 

зумовлена методологією відбору домогосподарств для проведення вибіркового 

обстеження сільськогосподарської діяльності домогосподарств у сільській 

місцевості, в основу якого покладено розмір площі їхніх земельних ділянок. 

Детальні результати розрахунків характеристик надійності оцінок 

показників вибіркового обстеження сільськогосподарської діяльності 

домогосподарств у сільській місцевості щорічно наведено в звітах щодо якості 

результатів обстеження за звітний рік, які розміщено на офіційному веб-сайті 

Держстату (www.ukrstat.gov.ua). 

Методи та основні підходи, які застосовуються органами державної 

статистики при проведенні поточних і річних розрахунків кількості 

сільськогосподарських тварин та обсягів виробництва продукції тваринництва, 

витрат кормів на годівлю в господарствах усіх категорій визначені Методикою 

проведення розрахунків основних показників обсягів виробництва продукції 

тваринництва у господарствах усіх категорій та Методичними рекомендаціями 

щодо проведення розрахунків витрат кормів худобі та птиці у господарствах 

усіх категорій. 

 Як найбільш важливі слід відзначити такі положення: 

1) розрахунки проводять у цілому за регіоном (із можливістю подальшого 

умовного розподілу показника за районами);  

http://www.ukrstat.gov.ua/
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2) поточні розрахунки проводять на дискретній основі (за звітний місяць), 

а сума обсягів виробництва за окремі місяці складе обсяг виробництва за 

звітний період;  

3) за зведеними даними вибіркового обстеження сільськогосподарської 

діяльності домогосподарств у сільській місцевості визначають показники 

середнього виходу продукції тваринництва на одну голову 

сільськогосподарської тварини (за видами), яка знаходилась у 

домогосподарствах у сільській місцевості на початок звітного місяця;  

4) обсяги виробництва основних видів продукції тваринництва у 

господарствах населення розраховують як добуток показників середнього 

виходу продукції тваринництва на одну голову сільськогосподарської тварини 

(за видами) у сільській місцевості та загальної кількості відповідних видів 

сільськогосподарських тварин у господарствах населення (у сільській 

місцевості та міських населених пунктах); 

5) за відсутності або недостатньої кількості даних за окремими 

показниками (наприклад, за окремим видом худоби) чи територіями (районами) 

за результатами вибіркового обстеження сільськогосподарської діяльності 

домогосподарств у сільській місцевості для коригування показників з метою 

підвищення достовірності розрахунків використовують, як додаткові джерела, 

зведену інформацію зазначеного вибіркового обстеження, згруповану за 

природно-сільськогосподарською територією, до якої район відноситься, або за 

регіоном у цілому; інформацію щодо середнього значення показника в 

господарствах населення за попередні 5 років; співвідношення аналогічних 

показників у сільськогосподарських підприємствах і господарствах населення в 

динаміці; тенденції (темпи зміни показників), що склалися у 

сільськогосподарських підприємствах або фермерських господарствах. 

На всіх рівнях обробки після отримання форм № 24 (річна) і                   

№ 24-сг (місячна) у розрізі респондентів органи державної статистики 

здійснюють первинний аналіз даних, їхнє уведення у відповідний комплекс 

електронної обробки статистичної інформації (КЕОІ), логічні та арифметичні 

контролі (як вхідного, так і вихідного масиву даних), передачу вивіреної 

інформації на вищий рівень розробки, а також формування архіву даних. 

На регіональному рівні органи державної статистики також розраховують 

поточні показники щодо стану тваринництва в малих сільськогосподарських 

підприємствах, поточні та річні показники по господарствах населення, які 

передають на державний рівень засобами КЕОІ одночасно із інформацією за 

вищевказаними формами. 

Проведення розрахунків органи державної статистики здійснюють лише 

за показниками, що характеризують виробництво основних видів продукції 

тваринництва (реалізація на забій сільськогосподарських тварин (у живій вазі), 

виробництво молока, яєць і вовни всіх видів) і кількість сільськогосподарських 

тварин (за основними видами). За всіма іншими показниками розрахунки по 
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господарствах усіх категорій органи державної статистики не проводять. 

Характеристику розрізів угруповань і публікації показників, їхньої 

періодичності у рамках цього спостереження визначено Методикою проведення 

розрахунків основних показників обсягів виробництва продукції тваринництва у 

господарствах усіх категорій. 

За підсумками аналізу сукупності одиниць державного статистичного 

спостереження щодо стану тваринництва встановлено, що не прозвітувало за    

ф. № 24 (річна) близько 2% підприємств, за ф. № 24-сг (місячна) – 4%. 

Більшість підприємств не звітувало з причини невідповідності критеріям 

одиниці статистичного спостереження (тобто підприємства на звітну дату не 

здійснювали тваринницьку діяльність), що суттєво не вплинуло на точність 

основних показників статистики тваринництва.  

 

2.3. Своєчасність та пунктуальність 

Своєчасність – це період часу між подією або явищем, що описують 

статистичні дані, та публікацією цих статистичних даних. 

Пунктуальність – це період часу між фактичною датою публікації даних 

та плановою датою, яка визначена в офіційному календарі публікації. 

 

Терміни надання даних і публікацій за результатами розробки державного 

статистичного спостереження щодо стану тваринництва встановлені планами 

державних статистичних спостережень, які щорічно затверджуються Кабінетом 

Міністрів України, та наведені на офіційному веб-сайті Держстату 

(www.ukrstat.gov.ua) у "Каталозі статистичних видань" і "Плані-графіку 

оновлення матеріалів офіційного веб-сайту Держстату". 

Офіційні галузеві статистичні публікації згідно з  графіком поширення 

даних готуються і випускаються в такі терміни: 

Вид публікації та назва Період часу між закінченням 
періоду обстеження та датою 

публікації 

Строки поширення 
за 

планом 
фактичні  

Статистичний бюлетень 

"Стан тваринництва в Україні  

за січень – ______ 20__року" 

щомісячно,  

на 10-й день після звітного 

періоду 

14.01 

12.02 

13.03 

11.04 

15.05 

13.06 

11.07 

13.08 

11.09 

13.10 
 

14.01 

12.02 

13.03 

11.04 

15.05 

13.06 

11.07 

13.08 

11.09 

13.10 
 

Експрес-випуск 

"Стан сільського господарства" 

щомісячно,  

на 15-й день після звітного 

періоду 

15.01 

14.02 

14.03 

15.04 

15.01 

14.02 

14.03 

15.04 

http://www.ukrstat.gov.ua/
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Вид публікації та назва Період часу між закінченням 
періоду обстеження та датою 

публікації 

Строки поширення 
за 

планом 
фактичні  

16.05 

16.06 

15.07 

15.08 

15.09 

15.10 
 

16.05 

16.06 

15.07 

15.08 

15.09 

  15.10 
 

Статистичний бюлетень 

"Стан тваринництва в Україні 

(попередні дані)" 

раз на рік, 

 на 56-й день після звітного року 

      25.02  25.02 

Експрес-випуск 

"Чисельність худоби та птиці  

на 1 січня 20__року " 

раз на рік,  

на 80-й день після звітного року 

21.03  21.03 

Статистичний збірник 

"Тваринництво України" 

раз на рік,  

на 128-й день після звітного року 

08.05 

 

 08.05 

 

Зазначені терміни поширення статистичної інформації державного 

статистичного спостереження щодо стану тваринництва відповідають 

міжнародним стандартам і вимогам. Зокрема, для щомісячних показників щодо 

кількості сільськогосподарських тварин (за видами) Євростатом встановлено 

термін 75-105-й день після звітної дати, виробництва м’яса – 60-й день після 

звітного місяця, виробництва молока – 45-й день після звітного місяця (для 

річного обсягу – 180-й день після звітного року). 

Терміни збору та обробки даних: 

 Збір Обробка  

ТОДС 

Обробка 

ГУРС/ 

Держстатом 

Аналіз Отримання 

результатів 

Ф. № 24 

(річна) 

до 20 січня І декада  

лютого 

І декада 

лютого 

ІІІ декада 

лютого 

попередні дані - ІІІ 

декада лютого; 

заключні дані - І 

декада травня 

Ф. № 24-сг  

(місячна) 

до 2 числа  

після  

звітного 

періоду  

на 6 день  

після  

звітного 

періоду 

на 6 день  

після  

звітного 

періоду 

І декада  

після 

звітного 

періоду  

І декада після звітного 

періоду 

За нестандартними запитами проміжок часу між їхнім одержанням від 

користувачів і датою надання даних у більшості випадків не перевищує 5-ти 

днів згідно із Законом України "Про доступ до публічної інформації". 

Ураховуючи якість інформації, її корисність і затребуваність 

користувачами, розраховуються та поширюються як попередні, так і остаточні 

дані, у частині кількості сільськогосподарських тварин (за видами) та обсягів 

виробництва основних видів продукції тваринництва.  

Відхилення між попередніми й остаточними даними у 

сільськогосподарських підприємствах, як за основними видами продукції 
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тваринництва, так і за кількістю сільськогосподарських тварин, становлять у 

цілому по Україні від 0,1% по виробництву молока, яєць і кількості корів до 

0,4% по кількості овець та кіз, птиці всіх видів, що пояснюється незначною 

часткою дорахунків у цьому угрупованні. У регіональному розрізі відхилення 

дещо більші, але не перевищують 5%, і зафіксовані вони переважно в 

Закарпатській, Івано-Франківській та Чернівецькій областях, для яких, як 

свідчать дані таблиці 2.2.1, характерна значна кількість малих підприємств і, як 

наслідок, більша, ніж по інших областях, частка дорахунків. 

У господарствах населення відхилення між попередніми й остаточними 

даними, що характеризують обсяги виробництва основних видів продукції 

тваринництва, в цілому по Україні, як правило, не перевищують 1,0%. Найвищі 

відхилення показників за обсягами виробництва молока зафіксовано в 

Херсонській (1,5%) і Київській (2,6%) областях; реалізації худоби та птиці на 

забій – в Чернігівській (4,1%) та Донецькій (4,6%) областях; виробництва яєць – 

в Запорізькій (5,0%) області. 

Більш суттєвішими за регіонами є відхилення між попередніми й 

остаточними показниками, що характеризують кількість сільськогосподарських 

тварин, які наведено в таблиці 2.3.1: 

Таблиця 2.3.1 
Відхилення між кількістю сільськогосподарських тварин в господарствах населення  

за даними обліку худоби (остаточні дані) та відповідними розрахунковими 

(попередніми) даними станом на 1 січня 2014 року 

(відсотків) 

 

Велика рогата худоба Свині Вівці та 

кози 

Птиця всіх 

видів усього у т.ч. корови 

Україна –4,9 –1,8 0,8 –5,1 0,1 

Автономна  

Республіка Крим –15,8 –6,0 –6,5 –17,7 0,0 

Вінницька –9,0 –2,7 1,4 –15,9 0,0 

Волинська –2,6 –0,2 0,0 –0,6 0,0 

Дніпропетровська –2,9 –2,1 –1,3 –5,5 0,0 

Донецька –0,6 –1,5 4,2 –5,2 0,0 

Житомирська –6,3 –3,4 –0,4 –3,1 0,0 

Закарпатська –0,3 –0,6 1,7 0,5 0,0 

Запорізька –4,7 1,2 10,0 –8,0 2,8 

Івано-Франківська –3,1 –2,4 1,1 –0,7 0,0 

Київська –16,7 –5,1 –6,7 –20,6 0,0 

Кіровоградська –8,9 –2,4 –3,8 –1,8 0,0 

Луганська –5,0 –4,2 –8,0 –6,8 0,0 

Львівська –0,9 –0,4 1,2 0,7 1,6 

Миколаївська –2,7 1,0 8,7 –5,4 0,0 

Одеська –0,6 1,3 2,3 1,9 2,9 

Полтавська –11,1 –3,2 5,9 –8,1 –0,2 

Рівненська –1,6 0,0 –1,0 –3,7 0,0 
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Велика рогата худоба Свині Вівці та 

кози 

Птиця всіх 

видів усього у т.ч. корови 

Сумська –5,4 –1,9 4,6 –4,2 0,0 

Тернопільська –6,4 –5,5 0,3 1,7 2,7 

Харківська –1,1 0,2 –1,7 0,6 –1,4 

Херсонська 2,5 –7,6 –14,7 –8,6 0,0 

Хмельницька –10,2 –1,1 9,7 –3,3 –8,1 

Черкаська 5,1 2,4 1,0 1,5 –0,8 

Чернівецька –6,5 –2,5 2,5 –1,3 0,0 

Чернігівська –5,9 –0,3 4,5 –5,3 1,8 

За результатами розробки річних даних, у разі значних відхилень між 

остаточними та розрахунковими даними, згідно з положеннями Методики 

проведення розрахунків основних показників обсягів виробництва продукції 

тваринництва у господарствах усіх категорій, територіальні органи державної 

статистики здійснюють перегляд та уточнення щомісячної інформації за 

попередній рік (база). Перерахунки базових показників за регіоном проводяться 

лише за дозволом департаменту статистики сільського господарства та 

навколишнього середовища Держстату одноразово за весь рік у цілому. 

 

2.4. Доступність та зрозумілість 

Доступність – це характеристика простоти та легкості, з якою 

користувач може отримати статистичні дані; вона визначається фізичними 

умовами, за наявності яких користувачі можуть отримати доступ до 

статистичних даних. 

Зрозумілість – це характеристика простоти та легкості розуміння 

користувачем статистичних даних; вона вимірюється через інформаційне 

середовище, в якому представлені статистичні дані, що супроводжуються 

відповідними метаданими. 
 

Результати державного статистичного спостереження щодо стану 

тваринництва, у більшості – в повному обсязі, надаються користувачам у 

паперовому вигляді (публікації – бюлетені та збірники) та електронних носіях, 

засобами зв’язку (через Інтернет, розміщення на сайті тощо).  

Повний перелік видань щодо стану тваринництва, стислий опис їхнього 

змісту наведено в щорічній публікації Держстату "Каталог статистичних 

видань" та на веб-сайті: http://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/2012/ 

12_2012_u/cat_14.rar.  

Збірник "Тваринництво України" можна замовити та придбати в ДП 

"Держаналітінформ" (адреса: 01601, м.Київ–601, вул. Еспланадна, 4–6, кімн. 

413, 419; тел./факс: 289–77–62, 287–03–79; електронна пошта: 

iaa@dstati.kiev.ua; веб–сайт: www.iaa.kiev.ua).   

http://www.ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/2012/
mailto:iaa@dstati.kiev.ua
http://www.iaa.kiev.ua/
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У паперовому вигляді готується обмежена кількість публікацій, які 

надсилаються поштою за обов’язковим переліком розсилки органам 

законодавчої, виконавчої влади, науковим установам та навчальним закладам, а 

також у бібліотеки; в електронному вигляді вільний доступ користувачів 

здійснюється засобами Інтернет, при цьому публікації розміщено у зручних для 

користувачів форматах (Excel, pdf). 

Усі публікації, а також експрес-випуски та статистична інформація з 

питань тваринництва, розміщені на офіційному веб-сайті Держстату 

(www.ukrstat.gov.ua) у розділах:  

• Статистична інформація/Сільське господарство;  

• Соціально-економічне становище регіонів України/Сільське 

господарство (щомісячна інформація); 

• Експрес-випуски/Статистика сільського та рибного господарства і 

навколишнього середовища; 

• Публікації/Статистика сільського господарства та навколишнього 

середовища. 

Методологічні аспекти проведення державного статистичного 

спостереження щодо стану тваринництва, основні визначення, наповнення 

показників, порядок їхнього розрахунку, алгоритми побудови системи вихідних 

показників, відображені у відповідних методологічних документах, які 

розміщені на офіційному веб-сайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділах 

"Методологія та класифікації/Методологічні положення зі 

статистики/Статистика сільського господарства та навколишнього середовища" 

та "Метаописи державних статистичних спостережень/Статистика сільського 

господарства/Стан тваринництва (0109006)". 

 

Контакти для отримання додаткової інформації щодо результатів даного 

спостереження, відповідного методико-методологічного забезпечення, а також 

довідок щодо умов розповсюдження його результатів: 

адреса: 01601, м.Київ–601, вул. Шота Руставелі, 3 

телефон: (044) 287–50–44  

електронна пошта: O.Malandiy@ukrstat.gov.ua 

Контактна інформація для оформлення інформаційного запиту:  

тел. 287–06–72, факс 235–37–39, e-mail: el.zapyt@ukrstat.gov.ua. 

 

2.5. Послідовність та зіставність 

Послідовність двох або більше статистичних даних означає, наскільки у 

державних статистичних спостереженнях, у рамках яких вони вироблялися, 

використовувались однакові метадані – класифікації, визначення і сукупність, 

що вивчається, а також гармонізовані методи. 

http://www.ukrstat.gov.ua)/
http://www.ukrstat.gov.ua)/
mailto:O.Malandiy@ukrstat.gov.ua
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Зіставність – це окремий випадок послідовності, коли статистичні дані 

відносяться до тих самих об’єктів даних, а ціль їхнього об'єднання – зробити 

порівняння у часі або за регіонами, або за іншими сферами діяльності. 

 

Послідовність та зіставність даних державного статистичного 

спостереження щодо стану тваринництва забезпечені єдиною сукупністю 

одиниць (з урахування критерію для формування сукупності одиниць за             

ф. № 24-сг (місячна)); тотожнім переліком показників, їхнім визначенням та 

порядком розрахунку; застосуванням при розробці інформації єдиних 

класифікацій та уніфікованих статистичних довідників, єдиної інформаційної 

бази (зведені дані вибіркового обстеження сільськогосподарської діяльності 

домогосподарств у сільській місцевості (форми № 01-СГН і № 02-СГН), 

підсумки обліку худоби (зведені дані ф. № 7)), гармонізованих методів і 

підходів при здійсненні поточних і річних розрахунків кількості 

сільськогосподарських тварин та обсягів виробництва продукції тваринництва 

 

2.6. Оцінка потреб та очікувань користувачів 
Статистичну інформацію за результатами державного статистичного 

спостереження щодо стану тваринництва споживають внутрішні та зовнішні 

користувачі.  

Перелік внутрішніх користувачів:  
Користувач Цілі використання 

Структурний підрозділ,  

який займається питаннями 

статистики сільського 

господарства та 

навколишнього середовища 

Дані спостереження є вхідними для складання щомісячного 

та річного обсягів та індексу виробництва продукції 

тваринництва та сільськогосподарської продукції в цілому;  

розрахунку фондів споживання основних видів продукції 

тваринництва та рівня їх споживання однією особою; 

наповнення показниками Реєстру "АГРО".  

 

Перелік зовнішніх користувачів результатів державного статистичного 

спостереження щодо стану тваринництва: 
Групи користувачів Користувачі 

Центральні органи 

законодавчої  

та виконавчої влади  

Адміністрація Президента України, Верховна Рада України, 

Секретаріат Кабінету Міністрів України, Міністерство 

економічного розвитку і торгівлі України, Міністерство фінансів 

України, Міністерство аграрної політики та продовольства України, 

Міністерство екології та природних ресурсів України, Рада 

національної безпеки і оборони України, Антимонопольний комітет 

України, Рахункова палата України. 

Інші  

державні організації 

Національний банк України, Державна служба України з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, 

Національне об’єднання по племінній справі у тваринництві, 

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження 

України. 
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Групи користувачів Користувачі 

Органи місцевого 

самоврядування  

та територіальні 

підрозділи органів 

виконавчої влади 

Органи місцевого самоврядування, місцеві органи та територіальні 

підрозділи, представництва та філії центральних органів виконавчої 

влади України. 

Міжнародні 

організації  

Офіційне бюро статистики Європейського Союзу (Євростат), 

Продовольча та сільськогосподарська організація (ФАО) ООН, 

посольства, представництва та місії іноземних держав в Україні, 

іноземні установи, організації й інші. 

Наукові  

та навчальні  

заклади  

 

Національний інститут проблем міжнародної безпеки РНБО 

України, Національна академія аграрних наук України, 

Національний університет біоресурсів і природокористування 

України, Національний інститут стратегічних досліджень, 

Національний Науковий Центр "Інститут аграрної економіки", 

ДУ "Інститут економіки та прогнозування НАН України", 

Рада по вивченню продуктивних сил НАН України,  

Український національний державний інститут продуктивності 

агропромислового комплексу, Інститут продовольчих ресурсів 

України та інші. 

Бібліотеки  Книжкова палата, Центральна наукова сільськогосподарська 

бібліотека УААН, Національна бібліотека України ім. В.І. 

Вернадського, Національна парламентська бібліотека України,  

Львівська наукова бібліотека України ім. В.С. Стефаника, Одеська 

наукова бібліотека ім. М. Горького, Харківська державна наукова 

бібліотека ім. В.Г. Короленка та інші.  

Інші організації і 

користувачі 

Асоціація "Союз птахівників України", "Асоціація виробників 

молока України", підприємства, громадські організації й 

об’єднання, політичні партії,  професійні спілки, ЗМІ, громадяни 

України та інші. 

 

У рамках проведення першого анкетного опитування користувачів щодо 

публікацій з питань сільського господарства, які розміщено на офіційному веб-

сайті Держстату в розділах "Публікації" та "Експрес-випуски", у 2013 році було 

вивчено ступінь відповідності потребам користувачів інформації зі статистики 

тваринництва і, зокрема, тієї, що міститься в щорічному статистичному 

збірнику "Тваринництво України".  

За підсумками опитування користувачів збірник отримав за 

нижченаведеними критеріями такі оцінки: 

– методологічні пояснення задовольняють повністю у 74% і частково – у 

20% відповідей; 

– перелік показників, які розміщено у збірнику, задовольняє у 87% 

відповідей. 

Більш повне анкетне опитування користувачів статистичної інформації 

про рівень задоволення їхніх потреб в інформації та визначення оцінки якості 



22 
 

зазначеної статистичної інформації за підсумками розробки державного 

статистичного спостереження щодо стану тваринництва за 2014 рік планується 

провести у 2015 році. 

 

2.7. Ефективність, витрати та навантаження на респондентів 

Держстат здійснює щорічну оцінку звітного навантаження на 

респондентів на підставі Методики вимірювання звітного навантаження на 

респондентів, затвердженої наказом Держстату від 14.05.2013 № 149. У цілому 

по Україні у 2014 році звітне навантаження на респондентів порівняно з 2013 

роком знизилося за ф. № 24 (річна) на 14,8%, за ф. № 24-сг (місячна) – на 15,9% 

за рахунок зменшення кількості респондентів (за даними матриці участі 

респондентів у державних статистичних спостереженнях). 

За результатами анкетного опитування середні витрати часу на 

заповнення ф. № 24 (річна) становлять  7 год. 15 хв., за ф. № 24-сг (місячна)  – 2 

год. 54 хв. Незважаючи на значні витрати часу на заповнення форми, більшості 

із числа опитаних респондентів (71% за ф. № 24 (річна) та 80% за                        

ф. № 24–сг (місячна)) було не складно зрозуміти інструкцію (роз’яснення) та 

зміст показників, підготувати інформацію та заповнити форму. Індекс 

задоволеності респондентів за ф. № 24 (річна) становить 85%,  за                         

ф. № 24–сг (місячна)  – 90% (при середньому показнику по державних 

статистичних спостереженнях 87%). 

Для спрощення процедури подання респондентами форм державних 

статистичних спостережень передбачене подання електронного звіту: для         

ф. № 24-сг (місячна) з 2010 року, для ф. № 24 (річна) – із звіту за 2011 рік. 

Відсоток звітування в електронному вигляді за формами № 24 (річна) і                 

№ 24-сг (місячна) становить близько 5%. 
 

2.8. Конфіденційність, прозорість та захист 

Знеособлення постачальників даних, конфіденційність інформації, яку 

вони надають, та її використання тільки у статистичних цілях мають бути 

гарантовані. Органи державної статистики мають поширювати 

статистичні дані об’єктивно, професійно та прозоро. 

 

При оприлюдненні результатів державного статистичного спостереження 

щодо стану тваринництва обов’язковим є дотримання принципу 

конфіденційності статистичної інформації, який визначено статтями 21 і 22 

Закону України "Про державну статистику". 

Для задоволення потреб користувачів із дотриманням встановлених умов 

щодо збереження конфіденційності даних одночасно з підготовкою матеріалів 

для публікацій готуються бази даних/файли мікроданих (знеособлених 

індивідуальних показників у розрізі сільськогосподарських підприємств), які 
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використовуються, головним чином, при наданні інформації за нестандартними 

запитами. Одночасно з файлами мікроданих надається опис їхньої структури.  

В окремих випадках для забезпечення конфіденційності інформація 

надається у вигляді групувань за основними показниками, які характеризують 

стан тваринництва, зокрема, за кількістю та продуктивністю 

сільськогосподарських тварин, обсягами виробництва основних видів продукції 

тваринництва. 

 

3. Заключна частина 

Беручи до уваги наведене вище, державне статистичне спостереження зі 

статистики тваринництва можна визнати як точне, зрозуміле, послідовне, 

зіставне, своєчасне та доступне за ключовими напрямами. 

Усі цільові користувачі  зазначеної статистичної інформації отримують її 

в установлені терміни в електронному, а у разі замовлень, – і в паперовому 

вигляді.  

Ключові показники якості результатів державного статистичного 

спостереження щодо стану тваринництва, такі як ступінь відповідності 

потребам користувачів та своєчасність отриманої інформації,  будуть визначені  

після проведення анкетного опитування користувачів, яке заплановане на 2015 

рік, після чого звіт буде доповнено за всіма критеріями.  

На офіційному веб-сайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) розміщено майже 

всю статистичну інформацію, терміни її оприлюднення та методологічні 

матеріали з питань статистики тваринництва. Зважаючи на це, користувачі 

мають можливість самостійно використовувати необхідну їм інформацію.  

Разом з цим, у результаті складання звіту, сформувалися завдання, які 

необхідно вирішити ближчим часом: врахувати європейську методологію та 

стандарти, які пов’язані із запровадженням обліку чисельності свиней за 

живою масою, провести повне анкетне опитування користувачів статистичної 

інформації про рівень задоволення їхніх потреб в інформації в 2015 році, 

провести заходи  для покращення ефективності витрат та зменшення 

навантаження на респондентів.  

Цей звіт є відправною точкою для підготовки більш детальних 

стандартних звітів з якості цього державного статистичного спостереження, 

спрямованих на задоволення потреб внутрішніх і зовнішніх користувачів у 

більш широкій і глибокій інформації щодо якості даних і процесів.  

 

http://www.ukrstat.gov.ua)/

